

Ulja za podmazivanje lanaca



MOGUL ALFA BIO 68 ISO VG 68

Biološki lako razgradivo ulje namijenjeno prije svega za podmazivanje jako opterećenih brzopokretnih lanaca svih motornih pila, uključujući električne, sa značajnom zaštitom od habanja. Ispunjavaju zahtjeve i uredbe šumara za biorazgradivošću. Sadrži specijalan dodatak za povećanje prianjanja.

MOGUL ALFA HOBBY ISO VG 100

Ulje je namijenjeno prije svega za potrošno podmazivanje jako opterećenih lanaca, igli, zglobova, potisnih i vodećih elemenata kosilica s prednjom kosom i sl., sa značajnom zaštitom od habanja. Sadrži specijalan dodatak za povećanje prianjanja.



Mazive masti



MOGUL LA 2 NLGI 2, raspon temperatura od -30 do 120 °C

Univerzalna litijeva mast namjenjena za podmazivanje širokog spektra kotrljajućih i kliznih ležajeva vrtnih i poljoprivrednih strojeva.



MOGUL LC 2 NLGI 2, raspon temperatura od -25 do 150 °C, kratkotrajno i do 180 °C

Visokotemperaturna mast na bazi litijskog kompleksa. Namijenjena je prije svega za podmazivanje kotrljajućih i kliznih ležajeva vrtnih i poljoprivrednih strojeva, koji su izloženi visokim temperaturama.*

MOGUL LV 2 M NLGI 2, raspon temperatura od -30 do 120 °C

Litijeva mast koja sadrži MoS2 (čvrsti dodatak molibden disulfida) je namijenjena prije svega za podmazivanje kotrljajućih i kliznih ležajeva koji rade pri visokom tlaku i visokom dinamičkom naprezanju. Mast je prikladna i za podmazivanje zupčastih prijenosnika i drugih podmazivanih mjesta vrtnih i poljoprivrednih strojeva.



Val-Int d.o.o., Dr.F.Tudmana 59, 10431 Sveta Nedelja, Hrvatska
Tel.: +385 1 3373 112 | info@val-int.hr

www.paramo.com.hr

made in **PARAMO**

MOGUL

ALFA

ULJA I MAZIVA ZA VRTNU MEHANIZACIJU



DOBRE HUSTY.CZ

Motorna ulja za četverotaktne motore



MOGUL ALFA 5W-40 SAE 5W-40, API SM/CF

Visokoučinkovito cjelogodišnje sintetičko motorno ulje namijenjeno za četverotaktne benzinske i dizel motore vrtnih, poljoprivrednih i komunalnih strojeva (vrtni traktori, čistači za snijeg, motokultivatori, generatori, motorne crpke i sl.).

Jamči besprijekoran rad i pri niskim temperaturama.*

MOGUL ALFA 4T SAE 10W-30, API SL/CF

Cjelogodišnje motorno ulje za visokookretajne četverotaktne benzinske i dizel motore vrtnih, poljoprivrednih i građevinske mehanizacije (motorne kosilice, vrtni traktori, čistači za snijeg, motokultivatori, generatori, vibro ploče, motorne crpke i sl.).



MOGUL ALFA SAE 30, API SJ/CF

Motorno ulje za visokookretajne dvotaktne benzinske i dizel motore vrtnih, poljoprivrednih strojeva i građevinske mehanizacije kod kojih se traži upotreba monogradnog (ljetnog) ulja SAE 30.

Motorna ulja za dvotaktne motore



MOGUL ALFA 2T API TC, JASO FD, ISO-L-EGD, TISI

Polusintetičko motorno ulje sa smanjenim dimljenjem. Ulje je namijenjeno za visokookretajne dvotaktne motore (motorne pile, trimeri, poljoprivredna mehanizacija i dr.), koji se podmazuju mješavinom ulja i benzina ili pomoću pumpe za doziranje. Ulje je proizvedeno sa sastojkom za razrjeđivanje i tzv. PIB-om, koji eliminira prljanje svjećica za paljenje i prostora za sagorijevanje. S gorivom se obično miješa u omjeru 1 : 50 ili prema preporukama proizvođača motora. Upotrebljava se cjelogodišnje. Ulje je crvene boje.*

MOGUL TSF API TC, JASO FD, ISO-L-EGD, TISI

Visokoučinkovito polusintetičko motorno ulje sa smanjenim dimljenjem. Ulje je namijenjeno za visokookretajne dvotaktne motore (motorne pile, trimeri, poljoprivredna mehanizacija i dr.), koji se podmazuju mješavinom ulja i benzina ili pomoću pumpe za doziranje. Ulje je proizvedeno sa sastojkom za razrjeđivanje i tzv. PIB-om, koji eliminira prljanje svjećica za paljenje i prostora za sagorijevanje. S gorivom se obično miješa u omjeru 1 : 50 ili prema preporukama proizvođača motora. Upotrebljava se cjelogodišnje. Ulje je plave boje.*



MOGUL TS SAE 40, API TC, JASO FC

Motorno ulje za benzinske dvotaktne motore koji se podmazuju mješavinom ulja i benzina ili pomoću pumpe za doziranje. Ulje ispunjava visoke zahtjeve u pogledu korisnih karakteristika. S gorivom se obično miješa u omjeru 1 : 50 ili prema preporukama proizvođača motora. Upotrebljava se cjelogodišnje.

Hidraulična ulja



MOGUL ALFA HM 22 ISO VG 22 ISO 6743/4 HM DIN 51 524 – 2. dio HLP

Hidraulično ulje namijenjeno za hidrostatičke mehanizme vrtnih i poljoprivrednih strojeva za koje se zahtijeva ulje ISO VG 22. Prikladno je prije svega za podmazivanje hidrauličkih sistema čjepača (kaljenje) drva.

MOGUL HV ISO VG 32, 46, 68 ISO 6743/4 HV DIN 51 524 – 3. dio HVLP

Radi se o hidrauličnim uljima sa smanjenom zavisnošću viskoznosti na temperaturi. Namijenjena su za jako opterećene visokotlačne hidrostatičke mehanizme mobilnih vrtnih i poljoprivrednih strojeva koji rade u širokom rasponu vanjskih temperatura.



MOGUL HEES ISO VG 32, 46, ISO 6743/4 HM, VDMA 24568 HEES

Sintetička biološki lako razgradiva hidraulična ulja tipa HEES. Namijenjena su za jako opterećene visokotlačne hidrostatičke mehanizme vrtnih i poljoprivrednih strojeva. Sposobna su da rade u širokom rasponu temperatura od -20 °C do 85 °C, kratkotrajno i do 95 °C. Ispunjavaju zahtjeve i uredbe šumara za biorazgradivošću.